
Віртуальна виставка

«Україна – територія гідності та свободи»

Антон «Еней» Цедік – правдива Душа в пошуках Істини: життеєвий шлях
воїна-патріота, вірного сина України/упоряд. О.В.Стоцька, О.О.Голтвяниця,
О.М.Цедік; Полтавська гімназія №17.- Полтава: ТОВ «Фірма «Техсервіс», 2019.-
171с.

Дана книга є збіркою спогадів про непересічну особистість, справжнього
патріота своєї Батьківщини, воїна – подвижника, учасника Майдану, Героя Ато
Антона Цедіка.

Це видання розповідає про життєвий і бойовий шлях Антона, його особисте
життя, громадську діяльність, погляди, вірність ідеям у боротьбі за кращу долю
українського народу.

В основу книги ввійшли розповіді про сина батьків Ігоря Владиславовича й
Ольги Миколаївни Цедіків, спогади друзів, наставників, учителів,
воїнів-побратимів героя.



Волкова Г.В. Якби не війна. –Полтава: Полтавський літератор, 2017.- 262с.

Моя книга про тих, хто поклав своє життя, боронячи незалежність України.
Хто проявив геройство на полі бою і хто протистояв «руському миру»,
знаходячись на тимчасово окупованих територіях. Хто виніс катування
бойовиків у полоні і не зломився морально. Хто втратив на війні своїх дітей,
чоловіків, друзів і має сили боротися далі з агресором.

Книга складена із журнальних публікацій, які протягом останніх 2,5 років
з’являлися на шпальтах всеукраїнської газети «Факти та коментарі», де я довгий
час працюю на посаді власного кореспондента по Полтавській області, та
«Вечірньої Полтави», з якою мене поєднує давня творча співпраця.



Небесна сотня / К.Богданович, Х.Бондарева, Ю.Бухтоярова та ін.;упоряд.:
О.Трибушна, І.Соломко; передмови Патріарха Філарета, муфтія Саїда
Ісмагілова, о.Святослава; худож.- оформлювач Л.П.Вировець.- Харків: Фоліо,
2018.-206с.:іл.-Укр. та рос. мовами.

Ця книга- реквієм. Книга-посвята тим учасникам Революції гідності, які
віддали найцінніше – своє життя –заради того, аби Україна та всі ми встали з
колін. Щоб почали змінювати свою державу, а наші діти та онуки дістали змогу
жити в іншій країні.

Ця книга була написана заради того, аби пам’ять про величезну самопожертву
героїв Небесної сотні назавжди залишилася у серцях українців. Вона – німе
нагадування всім нам про те, якою ціною ми здобули свободу та новий шанс для
своєї країни стати справжньою Європейською державою.



Вовк І. На щиті. Спогади родин загиблих воїнів. Іловайськ / Ірина Вовк;
літ.ред. О.І.Думанська; художю.-оформлювач О.А.Гугалова- Мєшкова.- Харків:
Фоліо, 2020. – 475с.;іл.- (Хроніка).

Перша частина тритомника «На щиті» відтворює в оповідях становлення
українського війська в умовах ворожого вторгнення й сепаратистського руху.
Імена перших загиблих під «Градами», у літаку чи у гелікоптері, «на броні» чи
«на розтяжках», на кургані Савур-могила, в Луганському аеропорту чи в
підступному «зеленому коридорі» Іловайська вже належать новітній історії.

Спогади про загиблих українських вояків, що захищали нашу землю в перші
дні, тижні, місяці й роки російсько-української війни, зібрані й художньо
адаптовані, — це потреба людської пам’яті, пам’яті серця про незабутніх. Це
непроминальний біль живих, їхня туга за втраченим, а також нагадування людям
цивільним, хто заплатив найдорожчу ціну за їхній спокій і добробут.

У виданні використані фотоматеріали з родинних архівів.



У вогняному кільці. Оборона Луганського аеропорту / Сергій Глотов,
Анастасія Глотова, Анастасія воронова; Юрій Руденко, Дмитро Путята;
худож.-оформлювач В.М.Карасик.- Харків: фоліо, 2018. – 540с.:іл. – (Хроніка)

Ця книга — результат першої в Україні спроби зібрати та проаналізувати
свідчення безпосередніх учасників однієї з найгероїчніших і найтрагічніших
операцій початку російсько-української війни, що досі лишається маловідомою
для більшості українців. У документальній хроніці описуються події, пов’язані з
обороною міжнародного аеропорту «Луганськ» та прилеглих населених пунктів
(квітень — початок вересня 2014 року), а також події, що передували окупації
Луганська (зима — весна 2013—2014 років). Команда волонтерів зібрала
спогади понад 140 учасників та очевидців тих подій — військових, волонтерів,
місцевих мешканців, працівників міліції та аеропорту, медиків, — а також
унікальні фотографії та картосхеми, що ілюструють військові операції, які
відбувалися навколо летовища. Книга містить коментарі військових дослідників,
офіцерів та експертів із аналізом основних подій, а також перелік загиблих
українських бійців із різних підрозділів.



Мимрук О.В. Олег Сенцов / Олександр Мимрук; худож.-оформлювач
О.А.Гугалова.- Харків: Фоліо, 2017. – 396 с.: фото

Напевно, зараз немає людини, яка не чула б ім’я Олега Сенцова — аж надто
гучним був суд над ним і неймовірним вирок: двадцять років ув’язнення.
Кінорежисер, сценарист, письменник був засуджений за нібито терористичну
діяльність. І незважаючи на протести громадськості, звернення до
найголовнішого керівництва країни, яка звинувачує Сенцова, він до цього часу
перебуває в неволі.

Це видання складається зі спогадів людей, які добре знали Олега, з уривків
його книг і сценаріїв до фільмів, а ще з витягів протоколів допитів свідків, які
проходять по цій сфабрикованій справі. У ньому багато фотографій — і з
домашнього архіву, і з залу суду.

Хоча, як стверджують рідні та друзі, Сенцов ніколи не любив говорити про
себе, за нього говорять його твори, і перш за все практично автобіографічні
оповідання. А ще до свого затримання він написав книгу, назва якої повністю



відповідає змісту: «Купіть книгу — вона смішна». Вона вийшла у видавництві
«Фоліо» і російською, і в перекладі українською.

Зіненко Р.А. Іловайський щоденник /Роман Зіненко; пер.з рос.
Т.В.Рассадкіної; передмова Є.В.Положія; фото М.Лисейка, М.Левіна;
худож.-оформлювач Л.П.Вировець. – Харків: Фоліо, 2020. – 282 с.: фото.-
(Воєнні щоденники)

«Іловайський щоденник» Романа Зіненка - чесна і відверта книжка, написана
безпосереднім учасником подій, бійцем добровольчого батальйону «Дніпро-1»,
який пройшов «Іловайський котел» від початку до кінця. Розповідь про
маловідомі події в оточеному Іловайську та вихід бійців «кривавим коридором»
дозволяє читачеві пережити разом з українськими солдатами одну з
найтрагічніших сторінок в історії сучасної України, відчути все те, чого зазнали



бійці добровольчих батальйонів, а численні фотографії дають можливість краще
уявити описані події.


